Prot. n.   3469/3.2.c		  del  27/10/2017


La informiamo  che si sono resi  disponibili   presso la nostra scuola VRIC86300E,  le seguenti  supplenza di Assistente Amministrativo  :
1  posto a 36/36     fino all’avente titolo    
1 spezzone orario di  12/36     fino  all’avente titolo  

Presa di servizio :  entro 48 ore dall’accettazione  

Tipologia  posti:  
 1  posto a 36/36  fino 30/06/2018    
1 spezzone orario di  12/36     fino  al 30/06/2018

La  durata  della supplenza  sarà: dall’assunzione di servizio   e fino  all’avente titolo  (in attesa della formulazione delle nuove  graduatorie  d’istituto definitive di III  fascia) . 

La S.V. è convocata  per    lunedì   30  ottobre alle ore 12.00 presso l'ufficio di segreteria sito in Via S. Pertini, 22 - 37013 - Caprino Veronese.

Qualora  lei fosse  impossibilitata  ad essere  presente alla  convocazione   potrà  comunicare la propria disponibilità  ad  accettare l’incarico   o tramite posta  elettronica all’indirizzo  vric86300e@istruzione.it o posta certificata all’indirizzo vric86300e@pec.istruzione.ito  tramite  fax al numero 0456230723, utilizzando il modello di delega reperibile sul sito www.icscaprinoveronese.it ,  tassativamente entro e non oltre le  ore 07.30  del 30/10/2017.

In tal caso si prega di verificare il buon esito dell’invio, e, di rendersi reperibili telefonicamente in concomitanza delle operazione di convocazione. 
Una sua mancata risposta sarà interpretata, in base alla normativa vigente, come rinuncia.
 Si informa che il numero dei convocati è superiore ai posti disponibili e che la presente non costituisce diritto di assunzione.
Distinti  saluti.
Il dirigente scolastico
dott. Luigi Facchini
